Feedback of Teachers

Qualification

43 rezponses

@ WA, MPHI Ph.D

@ 1.Sc, MPhiL, PhD.
M.A /M.Com., Ph.D

\ / @oMA

_-...l Nl @ 1.Com

—/—'ﬁ 7 ® 1. s5c

/ @ A, M. Phil, NET, SET
@ SET BED

14%

i 4

Designation

43 responses

@ Professor

@ Assosiate Prefessor
Assistant Professor

@ Assistant Professor (CHB|

1. The courses / syllabi taught by me have a fair ballance of theory and application

43 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

8
#

2. The Objectives and Course outcomes are clear and well defined.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Dizagree

Agree
@ Strongly agree

;9

3. The curricula includes current trends in the subject.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Dicagree

Agree
@ Strongly Agree

4. The curricula addresses the cross-cutting issues like professional ethics, human
values, gender equality, environment , ete.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ strongly Agree

5. | complete the syllabus within the stipulated time.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly Agree

6. The books/journals prescribed as reference materials are relevant.

@ Strongly disagree
48.8% @ Disagree
Agree
@ Strongly agree
S ————

43 responses

7. The courses/syllabi taught by me increase my interest, knowledge and perspective
in the subject area.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Dizagree

Agree
@ Strengly agree

8. The college gives me freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching
such as group discussion, seminar, presentations, etc.

43 responses

@ strongly Disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

9. | have a freedom to adopt strategies of evaluating and assessing the students.

43 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ strongly agree

10. The prescribed books are available in the library in sufficient numbers.

43 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly Agree
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11. Reference books and journals related to my subject are available in the library.

43 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

[

12. I encourage students to visit library and refer books for additional reading

43 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

1

13. | encourage students to participate in co-curricular and extra-curricular activities
and guide them whenever needed

43 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

|

14. The welfare / extension activities like mentorship programme, counselling,
monetary help, NSS, etc. are effectively and efficiantly run in the college.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

1

15. The environment in the college is conducive to teaching and research.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

b

16. The administration is teacher friendly and cooperative.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Dizagree

Agree
@ Strongly agree

)

17. The administraticn provides ample opportunities and support to faculty to
upgrade their skills and qualification.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

|

18. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory.

43 respanses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ strongly agree

19. I make use of PPT / ICT facilities while teaching.

43 responses

@ Strongly disagree
@ Disagres

Agree
@ Strongly agree

20. | execute my duties sincerely as a coordinator/ chairperson /member of
administrative / college committees

43 responses

@ Strongly disagree
55.8% @ Disagree

Agree
@ strongly agree

)

21.1, along with my colleagues organise workshops/seminars/ webinars/
conferences/ lectures in the college

43 responses

strongly disagree
Disagree

Agree

@ Strongly agrae

|

22. | strive hard to accomplish the vision and mission of my college.

43 responses

@ Strongly disagree
55.8% @ Disagree

Agree
@ Strongly agree

),




Students’ Feedback 2022-23

2. HEIIGEITRIATCIR ST THEAT HIGTdIe] BRITETS] FUgRIl ( Usefulness of
course syllabus for your future career)

53 responses

@ FUTERE
o=
AR

2. HgTTeIerTdiel S{ede=a1 Gl (Quality of teaching in the callege )

53 responses

@ TTEERE
o
SR

3. TeTaeTemTd e i fauamwda miarg (Expertise of teachers)

53 responses

@ TIUAERE
o=
HETYTERE

¥, TEal v +ifie Tevaradl Hafid sl Susim (Accessibility of teachers
for the additional guidance regarding their subjects)

53 responses

@ THUFERS
oR
SEATERE

W, TR T/ AT HIESHTCTa Faftae (Regularity of the organisation of
discussions in the class and seminars)

53 responses

@ THUFERE
[ X0
HEAUAD RS

&, TEMT TS TeTfaeTaTe AT e (Help of classroom teaching for
exam preparation)

53 responses

@ FUEERT
[ X3
RS

. @A ganfo sfdina Tsfavard Heifiie, Tedlelie, 3 snarmmaaiaied dde
ST W’i’nﬁm (Usefulness of educational, cocurricular and extra
curricular actitivities for your personality development)

53 responses

@ THUFERE
[ 28
HEAUDPRP

¢ e fa da Ao SusBHAid! SHISTEE] SUZHR (Usefulness of NSS
activities for the society)

53 responses

@ THEAERE
[
HHHYUHPRE

Q. FETRETCEETE HEATIATEET ICT 1 FU4RT ( Use of ICT in classroom teaching)

53 responses

@ THUERE
[ 28
HEAUD RS

2o, FETEIEaTd ATaidedl SO &2 faeTs & Iaadl gae e @aderarst
BUYdddr (Usefulness of skill development courses for your financial independance)

53 responses

@ THEEERE
[
SFEAUTERE
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(Facilities and availability of egipment in the labs - Home Science, Geography,
Psychology)

53 responses

92, METaaIarie FOrTIa e (TExe, A, FORy) Qa7 Qi Suds

93. WONTRITG e T @d0d SR I AFER  (Guidance of the teachers
during experiments in the labs)

53 responses

@ TFERT
@ TUFERE o=
o
TR LT
93, WeTHTE] FETaeerTsd TR YT (Availability of sports equipment in the 9y, TR B IEl TaleT (Encouragement for sports)
college) ~
53 responses
53 responses
@ T
@ THYADRS o
o SR
HEHIUFTPRS

&

2, AETEETAT HYUTeRTHE Td, Ffa®id! 9o Jueed (Easy Availability of books
and journals in the library)

53 responses

@ TAVFERE
[ 1=
SEAUATRS

HHEHATRT
42(79.2%)

25, HEaaerar=aT FUTeAT §&, 5. /- Wiedrd g St fal s e I
JUgaddl (Usefulness of books, other reading material available in the library
for your academic and additional reading)

@ TUFTRE
oW
AR

53 responses

o, HEIGEerared Haaam g M@UR Ged™ (Cooperation from the Office)

33 responses

@ TAUFTRE
o=
TR

3¢ TETaeaaTda favard urfl, =, =l T8, 3. §aT ( Drinking water,
canteen,washrooms, etc. provisions in the college)

33 responses

@ TIUAERE
o
HEAUFPRS

811%

2%, FeTfaeearda faenfd= e (anffe fad, s qurl, 3.) faym susa

(Activities of the Students Welfare ( Financial help, Students' Health Checkup, etc. ))
53 responses

@ TIVAERE
o
HEUERE

3o, foramdiif-ram wafio faeTarrd! neTaeremTs T3 WE (Efforts of the college for the
holistic development of the students)

53 responses

@ THYERE
Lk
HEAUSRE
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1. HTHET T (Language competence)

163 responsas

@ TR
@ TURT BT T

3. @1 a0 (Class Control)

163 responses

@ FURT
@ FTURT 31

3, TR UH (Command over the subject)

163 responses

@ TR
@ TR g1 S

¥, WA [ (General Knowledge)

163 responses

@ TuRT
@ TR e w

W, TEER AT Ui e SUaTeTadld At (Regularity in taking lectures and
practicals)

163 responses

@ TURT
@ TR GeT

§. TS T[T, GHO 20T IR (Skill of explaining difficult points)

163 responses

[ Riuui
@ TR G e

. fagnufarst ol JUcie®ld IREGIG] (Availability / accesibility to students)

163 respanses

@ TR
@ THRT G T

¢. THEAE /fAER o TEAT (Clarity in approach/thinking)

163 respanses

@ TR
@ TR e wE

], et aradia wa -43igef @ IRUTGRAT (Attitude towards students : friendly and

motivating)

163 responses

@ TFT

©® AT
=T

@ TR

@ TTURT BaTE

g0, SrgifoTes/ &R SUFANTET TeE (Encouragement for educational / extra-
curricular activities)

163 responses

@ TTT

® T AT
BN

@ T

[ Euesciez

29, GUIR / TG 7Tl fRramorrn faemeafr ST o 93+ Hed Soarl aai (Willingness
to help advanced/slow learners by taking extra efforts / lectures)

163 responses

® TR
[ Raviet-tika

. TIPdrd SR fawameTad Uawl/ 7 (Attitude towards the subject taught)

163 responses

©® U
e
@ TRT
@ TRy dsTwE
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3. AR IusmaaEdt eyt arfesfq (Guidance for extra curricular activities)

163 responses

2y, TRIwfaarT SaTew, TWEG, 91 U, TEET a0 ( Use of examples,
explaination, current events, etc. while teaching)

163 responses

® ITE

® g
i

@ TuRo

@ TR T T

Q. ﬁwm%m Tiepl, UHg. Greauarg qur (Readiﬂess to resolve students’
doubts/questions)

163 responses

@ TERT
@ TR e B

9%, I Fgomerdt fawara enas frmfor devar ofvd ®301 (Motivation to develop
interest in the subject for higher studies)

163 responses

® I
iy
@ TURT
@ TR a7 e

0, fawa sagiaT s=avaTs S (Skill of making the subject interesting)

163 responses

® T
@ I
e

[ R
@ TR A

¢, TRrefaar aia o vy fearoa= wEmo (Frequency of asking short questions in
the class while teaching)

163 responses

@ TuRT
@ TURT BT

R, TS RIsfa - 9ffR, qeifaa, 9 g, 3. T aw (Use of interactive

teaching-Seminars, Tuterials/Quiz/Assignments)

163 responses

@ TURT
@ TR Bg T

R0, TG e A U (Frequncy of giving references for additional reading)

163 responses
@ 57T
® I
e
@ TR
] @ TR A =

3. P amva mHeR 95 10 (Regular tests / Question -Answer sessions)

163 responses

©® I
AT
@ =R
@ TR da S

R. GFTE/ A aTRp AT Yael ATST UY GUaTd W99 ( Habit of giving model questions

after every module)
@ STE
@ oS
Eue
‘ @ TR
— @ TR U o

163 responses

7 TR (Readiness to check the answers)

@ aecl TR0 Hd (Your opinion about the teacher)

fo guide for

LR *e




